

重新教會影片



<https://www.youtube.com/user/cspc00>

教會奉獻帳戶：元大銀行三重分行  
 戶名：台灣基督長老教會重新教會  
 銀行代碼：806  
 帳號：00108265692012  
 若有匯款，請通知教會辦公室，謝謝！

7月19日 福音主日  
 文字傳道奉獻主日  
 主後 2020 第 29 週



7/19	約翰福音 17 章	7/23	約翰福音 21 章
7/20	約翰福音 18 章	7/24	使徒行傳 1 章
7/21	約翰福音 19 章	7/25	使徒行傳 2 章
7/22	約翰福音 20 章	7/26	使徒行傳 3 章



- 5 本主日舉行福音主日(聯合禮拜)  
八角塔合唱團詩歌分享會
- 5 7/26(下主日)兒童主日學主日
- 5 訂 8/5 進行本會第二季財務檢帳
- 5 E2 門徒班第五課
- 5 單獨會主靈修讀經
- 5 肢體交通與代禱事項



日期	星期	重要事項
◆7月19日	日	福音主日(八角塔合唱團)/文字傳道奉獻主日
◆7月26日	日	主日學主日
◆8月1日	六	牧養會議
◆8月2日	日	父親節感恩禮拜/長執會/設立姚梅芳為傳道師授職禮/檢帳
◆8月4日	二	中會第二次議會： 淡水教會
◆8月9日	日	什一奉獻主日
◆8月16日	日	教會與社會奉獻主日/ 青少年輔導會議
◆8月23日	日	
◆8月26日	三	第二期門徒班結業
◆8月30日	日	
◆9月3日	四	松年中心第 25 期開課
◆9月5日	六	牧養會議
◆9月6日	日	新北教會設教七週年 禮拜/小會

本週信息：唱一首新的歌

經文：詩篇 96:1-3

下週信息：傳承下一個世代

經文：詩篇 78:1-8

# 福音主日詩歌分享會聯合禮拜程序

詩歌分享者：鄭睦群長老

司禮：王熙銓長老

司琴：李宜樺老師

序	樂	.....	司	琴
宣	召	.....主，我要謳唻祢	會	眾
祈	禱	.....聖詩第 334 首 主，求祢憐憫阮	司	禮
聖	經	.....詩篇 96:1-3	司	禮

~~(聖詩第 496 首 主，我上帝，求祢賞賜我智慧)~~

詩歌分享 ..... 「唱一首新的歌」 .....八角塔合唱團

1. Cantate Domino(歌頌上主)
2. 棕色教堂
3. 向高處行
4. 至好朋友就是耶穌
5. 耶穌愛我我知明
6. 坐在寶座上聖潔羔羊

▲ 奉	獻	.....獻上自己	司	獻
事	工	報告	司	禮
▲ 釋	放	祈禱	林	文
			良	牧
			師	
▲ 頌	榮	.....重新賜福	會	眾
▲ 祝	禱	.....	林	文
			良	牧
			師	
▲ 阿	們	頌	會	眾
默	禱	.....	會	眾

聖工服事	本 週		下 週	
	福音主日聯合禮拜 (上午 10:00)		第一場禮拜(台語) 上午 9:30	第二場禮拜(華語) 上午 11:00
主 禮	詩歌分享者：鄭睦群長老		林文良牧師	
司 禮	王熙銓		林淑彩	
司 琴	李宜樺	—	潘翊丰	—
司 獻	王秀蓮、陳 昕	—	陳建民、陳美鳳	雷慧敏、葉淑如
敬拜讚美	—	—	—	撒拉弗 敬拜詩班
音 控	吳青峯	—	吳青峯	吳青峯
一樓招待	王雪美、許棟樑	—	詹烜炎、許崑淵	—
二樓招待	李月女、王秀蓮	—	施淑梨、黃麗卿	陳翠娥
愛 餐	—		—	
愛餐預備善後	—		—	
司值長老/執事	鄭木榮/王秀蓮、黃于馨		林仁堅/雷慧敏、廖玉雲	



圖上：2020.7.12 賴穎瑄姐妹受洗及約書亞小組合照  
圖下：牧師為蒙恩小組新人禱告  
看哪！神是我的拯救；我要倚靠他，並不懼怕。因為主耶和華是我的力量，是我的詩歌，他也成了我的拯救。  
(以賽亞書 12：2)

## 本週小組聚會(7/19~7/25)

一、凝聚：舒適環境、破冰活動(15分鐘)

二、榮耀：為榮耀上帝而唱，生活見證(20分鐘)

三、成長：分享實踐上帝的話使生命得到成長；分享每日單獨會主領受(45分鐘)

(1)信息傳遞：聖經：詩篇 96:1-3 (15分鐘)

### 講道大綱及筆記欄(主日禮拜講題：唱一首新的歌)

(2)問題討論：上帝的話向我們說些甚麼？(30分鐘)

1.

四、出發：(10分鐘)

※為《生命冊》設定對象代禱。為本週關懷行動、關懷活動代禱。

※若你尚未受洗，歡迎向牧師、小組長報名洗禮，以利安排受洗課程。

五、加速：(10分鐘)

※傳遞教會消息。小組參與教會服事代禱。為教會事工代禱。

 **本會消息**



- 1. 本主日舉行福音主日詩歌分享會聯合禮拜**  
感謝八角塔合唱團蒞會主理，藉著詩歌及鄭睦群長老的分享，歌頌主愛，尊榮主名。請有感動的信徒兄弟姐妹為八角塔的團隊關心奉獻。
- 2. 本主日為總會所訂文字傳道奉獻主日**  
本主日為總會所訂的文字傳道奉獻主日，請兄弟姐妹用奉獻、代禱支持文字傳道事工。
- 3. 下主日(7/26)舉行兒童主日學主日**  
主日學孩子們會於禮拜中獻詩，並分享「夏季學校-在微小之處看見愛」的收穫，請大家為孩子們的信仰教育代禱、關心、奉獻。我們期待讓孩子們從小在生命中與上帝連結，種下美好的種子。
- 4. 本會第二季財務檢帳**  
原訂7/26(下主日)進行教會財務、社區牧區財務的檢查，順延一週於8/2(主日)下午1:00進行，請財務組及2020年檢帳委員進行檢帳作業。  
◆檢帳委員：李武雄長老、劉家葵、葉淑如、林致秀。
- 5. E2 門徒班第五課**  
第二期門徒班本週三(7/22)晚上 7:30 在禧年館上第五課：「等候神」，請學員致意上課。
- 6. 單獨會主靈修讀經**  
單獨會主 QT 我們教會已完成新舊約聖經一輪，一日一章。請全體信徒兄弟姐妹配合進度，已完成六月份讀經日程表，請交給鄭木榮長老。
- 7. 針對新冠肺炎疫情教會因應措施：**  
**主日聚會：**  
1) 進到禮拜堂前仍配合量體溫、雙手殺菌、配戴口罩；第一、二場禮拜換場仍進行長椅酒精殺菌。  
**其他聚會：**  
2) 社區部門聚會(松年中心、陶笛班、週末日語班)配合週報公告。  
3) 4/18培靈會延至下半年(10/17)。  
4) 七月起，第一場主日禮拜恢復原有的禮拜流程。第一場主日禮拜時間上午9:30開始。

 **肢體交通&代禱事項**



**1. 肢體代禱**

住院中：

汪嗣軒、秦之喜(吳小貴姐先生)、鄭存孝(章時姐先生)、林美玉(邵淑蓉姐母親)。

在家靜養：

林芙美(范順彰兄母親)、黃安仁、葉大妹、劉林翠霞、林曾根、蕭月英、吳介元、陳秀玉、宋春男、陳惠珠、潘榮坤、楊月華、李安(黃淑芬姐兒子)、廖峰楠(廖弓普執事父親)、葉萬福、林美德、葉美德(湯牧師母親)、陳耀永、潘秀枝、潘恩泰(神學生)。

長照安養：

李麗利(中興醫院)、楊洪凌(土城健生護理之家)、張文彬。

出國工作者：

鄭春山(上海)、官翰傑(荷蘭)、林廷安(馬尼拉)、林雲哲(北京，林泰祺兄兒子)。

- 請為當前武漢肺炎全球確診超過 1350 萬例，近 58 萬人不治的災情代禱。願醫治憐憫的主施大權能在全全球重災區，止息病毒的擴散。
- 暑期兒童營[在微小之處看見愛]於昨日與今日在新竹聖經書院辦理，希望藉由這次的營會，讓小朋友有一場有意義的學習時光，用詩歌、故事、勞作，一起來加深對信仰的了解，也讓小朋友能夠藉由這次的活動來堅定自己對於信仰認識。希望大家能為這次的營會擺上禱告。
- 7/18~20(週六~下週一)第四牧區舉辦三天二夜花蓮之旅，請兄弟姐妹為行程一切平安順利代禱。

 **教界消息**



**1. 台北中會教育部**

主日學老師裝備講座

主題：主日學老師的靈命建造及委身

時間：8月22日(六)上午9:30-12:00，

地點：土城教會，報名截止日8/17，

歡迎主日學校長、老師、同工、對兒童牧養有負擔的兄弟姐妹踴躍報名，詳閱布告欄。

## 2. 2020年全國婦女靈修營

由總會婦女事工委員會主辦，主題：混亂中尋寧靜，時間：7/27~29(週一~三)，地點：西湖渡假村，歡迎主內姐妹踴躍報名，詳閱布告欄。

## 3. 總會青年事工「2020年暑期系列營會活動」歡迎青少年同工踴躍報名參加，詳閱布告欄

- 1) 日光少年營二部曲，日期：7/25。
- 2) 我愛台灣宣教營ILT，日期：8/5~8。
- 3) 全國青年查經營，日期：8/27~29。



☞ 月定獻金 上週小計：237,800元

☞ 禮拜獻金 上週合計：11,636元  
 第一場主日禮拜獻金 上週小計：6,920元  
 第二場主日禮拜獻金 上週小計：4,716元

☞ 感恩奉獻 上週小計：5,000元

☞ 建堂獻金 上週小計：75,200元

◎2020年建堂基金累計742,400元(1/1-7/12)

☞ 對內-兒童牧區 上週小計：1,000元

☞ 對內-敬拜詩班 上週小計：8,000元

☞ 關懷基金 上週小計：1,000元



## 週末日語班

第二期日語班 7/4 開課，上課時間：星期六下午 1:00，共 10 堂，地點：禧年館，請學員致意。

## 敬拜詩班消息

1. 本主日因八角合唱團蒞臨詩歌分享，所以會前練唱暫停一次，但會後仍要練唱。
2. 下週獻唱：細漢囡仔的朋友。

## 第二場禮拜事工

7/26第二場主日禮拜由撒拉弗敬拜詩班主領敬拜，敬拜曲目：1. 我要全心讚美、2. 雨後的天空、3. 禱告的力量。

## 第六、七牧區近期聚會

日期	盼望	橘色思	約書亞
7/19	青少年與主日學聯合夏令營		參與夏季主日學校服事
7/26	敬拜的意義 -小慧姐		~聚餐~

8/24~27(週一~四)由行道會所舉辦的“Radical”四天營會，課程豐富，本會 3 位輔導潘恩泰，鄭培宏，黃于馨帶領 17 位青少年參加。

## 兒童牧區近期聚會

- ◆ 教師小組經文分享：
  - 主日上午 8:45~9:10 於禧年館
  - 7/19：聖經故事主題：暫停一次
  - 7/26：聖經故事主題：以利亞
- ◆ 主日上午 9：30-10：40 於禧年館

日期	詩歌、司琴	故事信息	招待
7/19	兒童夏季學校 7/18-7/19 在微小之處看見愛		
7/26	秀真老師/ 仲晴	智嫻老師	天宥 胤銘

◆ 本週主題為「在微小之處看見愛」，本週的信息在說明世界上有許多人需要幫助，耶穌也告訴我們人與人之間要彼此相愛，並將我們的愛散撥到世界各角落，所以藉由這次的故事，希望能讓小朋友了解到如何在微小之處看見上帝的愛。

◆ 本週課程目標，我們要教導小朋友明白，每一個人都是上帝獨一無二的創造，當我們接收別人幫助的同時，也要記得付出我們的愛心，去幫助需要我們幫助的人，讓世界充滿上帝滿滿的愛。

2020.7.12 主日講章

## 聖餐的表明

講師：林文良牧師

經文：馬太福音11:28-29

今日上午舉行聖禮典，我們眾信徒聚集在一起，與主共桌，並不是因為我們配得，而是因為耶穌基督配得！對於我們當中凡尋求使自己的生命更配得基督救恩的人，主耶穌歡迎這樣的人到祂所設立聖餐前與祂共桌。一切攔阻我們來到主桌前的“不配”，常常由於我們存有錯誤的動機：假如我們不好好思想我們在這裡所做的一切，假如我們存心不履行所許下的諾言，假如我們今晨的參與只因為我的會員籍是在這間教會，假如我們來這裡只是為著情面的緣故，假如我仍我行我素活在黑暗罪中，那麼，很清楚地，我們是沒有權利來到這主桌前的。

感謝主，對於我們當中的會眾，凡願意成為比現在更好的人，主耶穌說：「來就近我！」雖然我們不都完全了解聖餐的意義，我們卻領受了它的表徵與喜樂，因為聖餐的象徵性直到今天為止從來不減少它的意義。

### 一、聖餐是紀念基督之死的象徵：

待會兒我們領受表明主的身體的杯與餅之後，我們會眾要一起來唱聖詩115首《十字架頂耶穌受釘死》，我們要用用心去體會歌詞的意義，縝密地觀察與思考耶穌基督在“十字架”上的“死”，體認祂的受苦及受死表達了上帝對人類最終的愛。

- (1) 耶穌經歷了肉體的痛苦。（神聖的上帝竟然成為人）
- (2) 耶穌經歷了公眾的嘲辱。（超然的上帝竟被世人吐槽）
- (3) 耶穌擔當了我們的罪過，祂本沒有罪，卻無辜擔當了世人的罪死在十字架上。

今日接受成人洗禮的賴穎瑄姐妹，成為本會今年第三位受洗者。穎瑄性情溫和，時常帶著微笑，從第十期基要真理班結業並且接受決志，除了參與在小組聚會，也在主日學事工裡事奉。牧者期盼穎瑄要藉著洗禮更真實經歷與主同死、同葬、同復活的生命改變。

耶穌基督受苦最偉大的意義，就是祂的犧牲。今晨我們在這裡的禮讚就是紀念祂的犧牲捨命。賴穎瑄姐妹在小會問道理中，自白她來到本會是男友鼓勵她找長老教會的，因為來找耶穌，因此耶穌也找到她，使她的生命得到翻轉。主說：「來就近我，凡因著罪與死擔重擔的人，我要給你生命。」

### 二、聖餐是感恩與讚美的象徵：

聖餐不是喪禮，要大家面帶愁容來領受聖餐，它是高貴得勝的，不是挫敗遺憾。因此，我們所舉行的聖餐是嚴肅的，而不憂鬱的。的確，今天基督徒必須面對在世上的許多難處，然而，卻不是你我單獨面對，耶穌早已給我們得勝與醫治。聖餐背後的十字架是得勝的十字架，是寶貴的十字架。我們當中凡因喪膽感到失志的人，凡正在面對試煉感到挫折的人，凡經歷過心碎感到孤獨的

人，主對你說來就近祂，祂要給你喜樂與讚美。

### 三、聖餐是新約在基督的寶血裡的象徵：

耶利米書卅一：31-33 的新的應許：「上主說：『時候將到，我要與以色列人和猶大人訂立“新的約”。我親手領他們的祖先出埃及以後，曾經與他們立約。我是他們的丈夫，他們卻破壞了這約。新的約和這舊的約不同。我要與以色列人民訂立的“新約”是這樣：我要把我的法律放在他們裏面，刻在他們的心版上。我要作他們的上帝，他們要作我的子民。』」

●舊的約（摩西之約）→上帝將祂律法寫在石板上，與以色列祖先所立的約，他們整個出埃及的過程卻都違背這個約定。

●新的約（基督之約）→是直接把上帝的知識寫在百姓心中，這項應許到了新約耶穌基督為萬國萬民的替死救贖已應驗了。

耶利米書卅一：31-33 這個新的應許已經藉著耶穌基督死在十字架上得以成真實現。舊的約是律法的應允，按耶穌在太十一：29 所說的“軛”，而新的約則是愛與恩典的契約。來九：14 說：「基督的血所能成就的豈不是更多嗎？藉著那永恆的靈，祂把自己當作完整的祭物獻給上帝。祂的血要淨化我們的良心，除掉我們的腐敗行為，使我們得以事奉永活的上帝。」這新的約十字架的救贖是聖父、聖子、聖靈的作為。

我們當中凡掙扎著要行善卻失敗的人，凡倚靠自己的想法或行為尋求救恩的人，凡經歷信仰生命高低起伏、反反覆覆的人，主對你說來就近祂，祂要將律法寫在你的心版上，祂從此以後要作你的朋友、作你的上帝。

在 7/4 上午禱告會裡，聖靈感動代禱祭司們特別提名為幾位因為家人過世後來到教會的家人，提名為已經上過基要真理班決志了卻還沒有受洗的人禱告。願聖靈感動他們早日成為上主新的約的子民。

### 四、聖餐是基督徒交通團契的象徵：

林前十：17 說：「因為我們只有一個餅，也都分享同一個餅；所以，我們人數雖多，仍然是一體。」主的聖餐是一個信仰共同體的參與，所以彼此分享的意義如下——

- (1) 一起進食，打破彼此的隔閡，並建立情誼。
- (2) 在這時代，分享的共餐是一種禮節。
- (3) 心理學家指出，“欠缺共餐”乃是家庭破裂的導因。

疫情期間，全台教會的愛餐大概都暫停。一般而言，有愛餐的教會一定比沒有愛餐的教會更加凝聚，更加有向心力。感謝主，疫情期間，我們教會仍透過遵守聖餐連結於主，彼此連結。

賴穎瑄姐妹去年 8/31 第一次來到本會做禮拜，那個禮拜她就留下來參加下午的約書亞小組聚會，並加入約書亞小組，以後每主日都守主日敬拜上帝，融入在這個信仰的大家庭裡。在短短十個多月的時間內，穎瑄因著順服主、回應主，委身主的教會成為基督徒，很蒙主的恩待。

各位兄姐，當我們表明主的寶體的杯與餅的時候，那時跟隨耶穌的基督徒們彼此交通的記號。主說：「來就近我，凡努力與他人建立和諧關係的人，我要帶給你復和的關係。」請我們同心來領受主的寶體……。

## 單獨會主—重新認識使徒行傳（1-28 章）

### 一、使徒行傳這卷書的主旨及大略：

使徒行傳是路加福音的續篇，記載耶穌升天後卅年間所發生的事。使徒行傳開宗明義提到前書路加福音“論到耶穌開頭一切所行所教訓的”（徒一：1），以實行和教訓並列，並且以實行在前。使徒行傳依這原則，記述主耶穌復活升天，聖靈降下，教會發展的實蹟。就在短短期間內，教會建立起來，福音傳遍巴勒斯坦，向北傳到安提阿，然後向西經過小亞細亞與希臘傳到羅馬天涯海角，這樣，就包括了整個羅馬帝國的版圖。本卷書大半所記載的是彼得（1-12 章）與保羅（13-28 章）的言行工作，並且更多是保羅的工作。

### 二、使徒行傳這卷書的用意：

本書表明福音在外邦人中的發展史。舊約乃是耶和華上帝與希伯來國家歷代來往的歷史，其目的是要藉著希伯來國而祝福地上萬國。果然，因著彌賽亞的來臨，使徒行傳記錄那要在萬國中成就可畏的工作開始了。上帝的家從一個國家的事情變成一個國際的事情，並且成為一個普世性的機構。那些傳福音的雖都是普通人，但藉著聖靈能影響普天下。

當我們讀使徒行傳時，只要把自己當作使徒，就可以感受到被聖靈充滿的興奮，當看見成千上萬的人回應福音時，你就會領受這種獻身的精神。請注意第一世紀的信徒在聖靈引導之下，勇敢地忍受苦難和面對死亡，抓住每一個機會去傳揚那位受釘十字架上，後來復活了的主。讓我們立志作這樣的信徒。

### 三、使徒行傳的目的：

1. 把基督教傳給羅馬政府。路加寫作本書，是在本地迫害基督徒的時候，彼得與約翰被拿審問（徒四章），司提反被害，教會大遭逼迫（徒七、八章）。在羅馬的長官中，對基督教友善且公平對待，不把基督徒當作壞人。
2. 為要表明基督教乃天下萬國萬民的宗教。猶太人以為他們是上帝的選民，而上帝與其它民族都不相干。路加特意證明事實並非如此：腓利對撒瑪利亞人講道；司提反使基督教普世化，因此而被殺；彼得接納哥尼流進入教會；基督徒對外邦人講道；保羅到遠方去隨處為基督贏得各種人物；徒十五章指出教會作了重大決定，接納外 邦人像猶太人一樣的加入。
3. 路加的主要目的是在徒一：8，這是使徒行傳的鑰節，即復活的基督再次吩咐使徒的大使命，成為主基督的見證人：「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒馬利亞，直到地極，作我的見證。」

### 四、使徒行傳的特點：

1. 作者路加是聖經中的唯一外邦人作者。路加是希臘的敘利亞安提阿人，職業是醫生，終身未婚，一生八十四歲，安息在伯提亞（古希臘一個地區）。他不是使徒，未曾親身跟隨過耶穌，而是在耶穌升天之後才信主的。
2. 使徒行傳除了保羅以外，只提到三個使徒。徒十二：2 提到約翰的兄弟雅各被殺。約翰被提到，但沒有說話。提到彼得，至十二章以後，便引退了。本書希臘文正名應是「使徒們的行傳」，目的是列舉初期教會中傑出人物使徒們的實

蹟。

3. 在福音書中耶穌說過大使命和各種訓言和預言，若不讀使徒行傳，就不會知道耶穌所說過的大使命和各種訓言、預言是否兌現，和使徒們是否遵守？
4. 路加福音和使徒行傳這兩卷書佔了新約聖經的 25%，四分之一的篇幅。
5. 除了從保羅書信可以推斷外，我們對於初期教會便毫無所知。保羅在三次宣教旅程中，到各處建立教會，他當時的宣教策略，兩千年多後的今天，我們仍可從其中學到宣教的基本要求：渠道、信息、能力和跟進。
  - 1) 渠道：利用羅馬帝國優良的道路系統，在經濟、文化、政治、軍事的戰略性城市建立佈道據點。先向猶太人，後向外邦人傳道；更向當地的核心領袖傳福音，如方伯士求保羅、呂底亞等。
  - 2) 信息：保羅只強調十字架的救贖道理，以基督的人類終極的盼望，滿足和歸依（林前一：23；二：2）。
  - 3) 能力：依靠聖靈的大能，使用當地的文化及語言，為真理辯護（帖前一：5）。
  - 4) 跟進：保羅委託同工將書信帶到各教會，糾正錯誤的思想，安慰或鼓勵他們，甚至親身重訪，堅固他們（徒十五：41；十八：23）。
  - 5) 路加兩度提到“等候聖靈降臨”。基督離世前曾應許天父要在祂去世後，差遣聖靈與屬祂的人同在（約十四：16-17）。我們不要以為聖靈如今才初次存在，祂是一個常存永在的能力。

#### 五、使徒行傳的永久價值：

1. 路加是一位有牧者心腸的作者，他寫作是為了扶助及支援教會，立下楷模，表明教會歷史並不只是冰冷的學術研討，而是鼓勵神子民的途徑。
2. 路加清楚表明他的觀點：教會的主要任務是宣教。他對教會內部生活寫的少之又少，而集中注意力在教會宣教的使命。對路加來說，宣教就是傳福音，傳揚主耶穌的好消息，呼召人悔改相信。
3. 路加說明在上帝的心意中，教會不可有種族歧視。教會蒙召向著萬民作見證，救恩是為人人預備的，一律平等。
4. 路加強調在宣教的使命上聖靈的地位極其重要，祂引導教會並賜下能力，因此宣教並非人的成就。聖靈的恩賜是以宣教為目的而賜下的，並不是為了教會或個人的造就。
5. 路加看教會是上帝興起及引導的，為要成就祂特定的目的。這樣來看，路加相信福音最終的勝利。同時，他也知道福音的勝利必須經過苦難與殉道必然的過程。

#### 六、使徒行傳的大綱：

1. 教會起源（一：1~二：47）
2. 教會與猶太官長（三：1~五：42）
3. 教會開始擴展（六：1~九：31）
4. 外邦差傳開始（九：32~十二：25）
5. 往小亞細亞之宣教及其成果【第一次宣教旅程】（十三：1~十五：35）
6. 保羅在馬其頓亞該亞的宣教活動【第二次宣教旅程】（十五：36~十八：17）
7. 保羅在亞洲的宣教運動【第三次宣教旅程】（十八：18~二十：38）
8. 保羅在耶路撒冷、該撒利亞、羅馬被捕入獄（廿一：1~廿八：31）

**喻道故事****傑米·杜蘭特**

傑米·杜蘭特（Jimmy Durante）是上一代的偉大藝人之一。他曾被邀參加一場慰勞第二次世界大戰退伍軍人的表演，但他告訴邀請單位自己行程很緊湊，連幾分鐘也抽不出來；不過假如讓他作一段獨白，然後馬上離開趕赴另一場表演的話，他願意參加。當然，安排表演的負責人欣然同意。

當傑米走到臺上，有趣的事發生了。他作完了獨白，並沒有立刻離開。掌聲愈來愈響，他沒有離去。他連續表演了十五、二十分鐘，甚至三十分鐘，最後終於鞠躬下臺。後臺的人攔住他，問道：「我以為你只是表演幾分鐘而已，怎麼回事？」

傑米回答：「的確，我原本打算離開，但我可以讓你明白我為何留下來，你自己看看第一排的那些觀眾便會明白。」

第一排坐著兩個男人，兩人均在戰爭中失去一隻手。一個人失去左手，另一個則失去右手。他們可以一起鼓掌，他們正在鼓掌，而且拍得又開心，又大聲。

**手**

報紙在感恩節的社論版刊登了一則故事，說到一位女老師要求她所教的一班小學生畫下最讓他們感激的東西。她心想能使這些窮人家小孩心生感激的事物一定不多，她猜他們多半是畫桌上的烤火雞和其他食物。當看見杜格拉斯的圖畫時，她十分驚訝，那是以幼稚的筆法畫成的一隻手。

誰的手？全班都被這抽象的內容吸引住了。

「我猜這是上帝賜食物給我們的手。」一個孩子說。

「一位農夫的手。」另一個孩子說。

等到全班都安靜下來，繼續做各人的事情時，老師才悄悄走過去問杜格拉斯，那到底是誰的手。

「老師，那是你的手。」孩子低聲說。

這位老師記得自己經常在休息時間，牽著孤寂無伴的杜格拉斯散步；她也經常如此對待其他孩子，但對杜格拉斯來說卻感到特別有意義。或許這正是每個人應當感恩的事，不是為了物質方面的領受，而是為了有機會給予別人一些東西，無論是怎樣微不足道的事。

**一個患腦性小兒麻痺症的孩子**

我曾被邀請到一個國中生校園會擔任輔導。我認為每個人都該嘗試一下擔任這項工作——至少一次。國中生最愛做的事莫過於捉弄別人。在我去的那次校園會上，有一個患了腦性小兒麻痺症的小男孩比利，是其他人捉弄的對象。

他們真會捉弄人。當比利以不協調的姿勢走過校園時，他們會列隊在他身後，模仿他異於常人的動作。有一天比利停下來問路：「美術工藝店……在……哪裡？」他嘴唇扭曲，結結巴巴。其他孩子則照樣模仿他的怪異動作：「比利……在……哪裡？」繼而突然縱聲大笑，這舉動令我怒不可遏。

禮拜四早上輪到比利所屬的小組主持靈修，他們竟然指派比利代表小組發言，那時候我的怒氣已到達頂點。我知道他們這樣做的目的，只是為了當眾取笑他。當他拖著身子往前走，你可以聽見學生們發出的竊笑聲。他差不多花了五分鐘，才勉強說出八個字——「耶穌……愛……我，我……愛……耶穌。」當他講完，全場一片寂靜。我回過頭去，看到全場的國中生開始哭泣。

日後我曾在世界各地遇到一些傳教士，他們對我說：「記得我嗎？我就是在那國中校園會中悔改的。」

身為輔導的我，想盡辦法教孩子們對耶穌發生興趣，甚至邀請那些靠禱告使得分上升的棒球員來作見證。但上帝沒有使用那些超級巨星，祂寧可使用一個患了腦性小兒麻痺症的孩子，藉著他勝過高傲的靈，上帝就是這樣的一位上帝。

日期	本週聚會	本週聚會內容	上週聚會報告	
7/19 主日	第一場禮拜 禮拜 09:30	講題：唱一首新的歌 聖經：詩篇 96:1-3 詩歌分享者：鄭睦群長老	出席	113 人
	第二場禮拜 禮拜 11:00		獻金	6,920 元
	第一牧區 (松年牧區)	迦恩小組~11:00 於良善教室 迦勒小組~11:00 於忍耐教室 多加小組~11:00 於和平教室	出席	3 人
			出席	13 人
			出席	3 人
	第二牧區 (壯年牧區)	路得小組~11:00 於禧年館 路加小組~11:00 於禧年館 路義思小組~11:00 於禧年館	出席	11 人
			出席	7 人
			出席	6 人
	第三牧區 (壯年牧區)	蒙恩小組~13:30 於禧年館 蒙福小組~13:30 於良善教室 恩惠小組~14:00 於和平教室	出席	14 人
			出席	7 人
			出席	聚餐 6 人
主日學/兒童牧區	8:45-11:00 於禧年館	出席	老師 9、學生 15 人	
第五牧區(社青牧區)	想想小組~13:30 於喜樂教室	獻金	338 元	
第六牧區 (青少年牧區)	橘色思小組~9:00 於溫柔教室 盼望小組~9:00 於喜樂教室	出席	隔週聚會	
		出席	8 人	
第七牧區(社青牧區)	約書亞小組~13:30 於溫柔教室	出席	5 人	
敬拜詩班 8:30	主理：潘茂涼老師，11:00 於禧年館	出席	5 人	
拜二	第一期領袖班	延期預訂 2020/10 月開課	出席	15 人
拜三	第二期門徒班	19:30~21:15 禧年館(第五課)	出席	—
7/23 拜四	松年中心	9:30~12:30 一樓仁愛堂(第 25 期暫停)	出席	18 人
	撒拉弗敬拜詩班 19:30	本堂二樓禮拜堂	出席	—
	第三期成長班	延期預訂 2020/10 月開課	出席	本週暫停
7/24 拜五	基要真理班	禧年館(第十一期候期宣布)	出席	—
	第四牧區(社青牧區)	恩典小組~20:00 於忍耐教室	出席	8 人
		恩慈小組~20:00 於仁愛堂	出席	9 人
	第八牧區(壯年牧區)	活水小組~20:00 於黃依文長老家	出席	8 人
泉源小組~20:00 於佳音館溫柔教室		出席	4 人	
7/25 拜六	早禱會 09:00-10:00	於仁愛堂	出席	6 人
	第五牧區(社青牧區)	以馬內利小組~19:30 仁愛堂	出席	4 人
	第七牧區(社青牧區)	感動小組~10:00 於仁愛堂(副堂)	出席	9 人
	第八牧區	慕溪小組~10:00 王耀華弟兄家	出席	隔週聚會
	以勒敬拜團 16:00	本堂二樓禮拜堂	出席	本週暫停
	DREAM 敬拜團 16:00	本堂二樓禮拜堂	出席	11 人
	活力學習營	週末日語班~13:00 禧年館	出席	12 人
7/19	新北教會	7/12 主日禮拜人 30 人；主日奉獻 1,494 元		

